

Александр Белявский Млеет от новорожденной дочки

— Дочь у меня родилась! Знаете уже? А я готов на всех углах об этом кричать. Мы с женой прямо помолодели после этого. Я так совсем себя юнцом ощущаю. Теперь я — папа мелкого Сашки, понятно в честь кого названной. Она прелесть! Верите, но мы до последнего не знали, кто у нас будет — мальчик или девочка. Не стали делать это популярное УЗИ. Решили, кого Бог даст, того и будем любить.

Наша красавица появилась на свет со стандартными габаритами — рост 48 сантиметров, вес 3 килограмма 400 граммов. Я как взглянул на нее в первый раз, сразу понял: на меня похожа. И глазки мои, и носик, и ротик.

Сейчас бегаю закупаю необходимые для дочурки принадлежности. Мы же заранее ничего не приобретали, потому что суеверные. Я вот только что картинки над кроватью развесил красивые, чтобы Сашеньке веселей было. Она лежит, ножками и ручками дрыгает. До того хорошенькая!

Но отцовство отцовством, а работать надо. Я — молодой отец (звучит-то как!), и ребенка надо обеспечивать. Сейчас я снимаюсь в фильме «Участок». Пока трудно сказать, что получится, но одно ясно точно — не чернуха, а кино с элементами комедии о жизни людей на природе. Картина про поселок дачников и об их взаимоотношениях с местными жителями. Я играю председателя дачного кооператива — такого делового мужика. После этого фильма подключусь к следующим. Два сценария я уже прочитал, еще один ждет своей очереди, и в скором времени я должен дать ответ, согласен ли сниматься. Так что предложений хватает. На хлеб с маслом работаю.

А еще успеваю выезжать на концерты, на встречи со зрителями. Ну и, конечно, продолжаю вести программу «Ностальжи» на канале ТВЦ. А самый главный мой план — вырастить дочку умницей и красавицей.

■ Анна Монаенко.

